

公务员报考首日 冷热不均显现

昨天,2008年江苏省招录公务员报名正式启动。9点刚过,记者登录报名网站后发现,无论是省级机关还是南京市,都已经有不少考生早早“挂上了号”。截至昨天16:00,江苏省省级机关110个岗位已有927人报考,但真正报完名的考生仅有5人(即通过初审并完成缴费)。专家分析,首日报名冷热不均已经显现。

真正报完名的并不多

和往年相比,昨天的网报职位信息列表多了一栏——“审核通过(已缴费)人数”。江苏省人事厅有关负责人介绍,这主要是因为今年的报名程序出现了调整,报名、照片上传、资格审查和缴费确认,通过网络同步进行。报考者要通过初审,并且完成缴费确认后,方视为通过该职位资格审查,报名才有效,网上也才能显示出来。

“对考生而言,审核通过人数这个数据的参考价值更大。”有关负责人解释,往年

的公务员网上报名中,虚假信息比较多,网报显示14万人,而实际上最终只有9万人考试,这很容易误导考生。比方说,1个职位只有10个人报,但有人会制造出大量的虚假信息,用假身份证、假照片,很有可能在网上就显示出1个职位100个人报考,这对其他考生就很不公平。而现在报名程序调整后,直至初审、缴费等全部报名程序完成后,报名才有效,网上才能显示出来,因此,“审核通过人数”也为考生提供了更为真实的信息。如,秦淮区报名人数70人,但真正审

核通过的仅1人。

冷热不均已露端倪

尽管报名才开了个头,但不同职位、不同区域之间的冷热不均已经显露出来。从职位报考情况来看,有的职位无人问津,有的却已经有47人抢先报名。较热的职位主要有:南京市贸促会1名科员47人报名;南京市工商局栖霞分局招录基层工商分局(所)科办员1人,共21人报名;江苏省机构编制委员会办公室1名科员30人报名;江苏省交通厅公路信息技术科1名,37人

报考。这些热门岗位中,大部分都是“科员”岗,门槛较低,这才使得考生蜂拥而上。

根据职位选择报名网站

昨天,江苏省人事考试中心有关负责人特别提醒考生们注意,只有报考省级机关职位的考生在江苏人事考试网的公务员网上报名系统进行报名、缴费。报考各市职位以及分布各市的垂直机构职位的考生请登录职位所在各省市人事考试网,此外在打印准考证和成绩查询期间也请登录原来报名时的网站。

快报记者 谢静娴

国家资助留学项目开始申请

快报讯(通讯员 郭新宇 记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育厅国际合作与交流处得知,2008年度国家留学基金资助出国留学项目及选拔工作已开始。凡符合相应项目要求的中国公民,均可申请国家留学基金资助出国留学。

据介绍,国家留学基金委计划今年将在全国选拔各类出国留学人员12000名,其中国家公派研究生项目计划选派6000人,国家公派高级研究学者项目、访问学者(含博士后研究)项目和专项出国留学项目计划选派6000人。今年申报工作仍采取网上报名的方式,2月20日起申请人可登录国家公派留学信息管理系统(<http://apply.csc.edu.cn>)进行报名。

江苏省申报咨询工作于1月5日开始,材料受理时间为2月20日~3月15日,申报地点为江苏省教育厅(南京市北京西路15号2002室,邮编210024)。

今年实现 全省12320联网运行

快报讯(记者 张星)江苏省卫生厅在近日印发的《2008年江苏省卫生应急工作要点》中要求,要深化监测预警,严格突发事件信息报告管理;实现全省12320全面联网运行。

江苏省卫生厅要求,将深入开展卫生应急监测预警工作,深化高邮湖区实施人禽流感监测预警综合试点项目。各地要紧紧围绕主要传染病疫情、中毒事件、不明原因疾病有针对性地开展监测预警工作,制订监测计划,完善监测网络,规范监测方法,科学评估预测,做好预警工作。特别要重视做好人禽流感、非典、不明原因肺炎的监测预警工作。

省卫生厅要求,要提升12320公益电话建设水平,在以市为单位全面完成12320公共卫生公益电话建设任务的基础上,实现全省12320全面联网运行,使这项工作走在全国前列。据了解,目前全省13个市已全部开通12320公共卫生公益电话,但均是各个市独立开通的。全省12320全面联网运行后,在省内任何一个市拨打12320,如果是和南京或者其他市相关的内容,立即就可接通到相关的市或者省里。

江苏省2008年艺术类专业招生办法出炉

填报志愿分两阶段进行,今年仍分三大批次八小批录取

投档过程中,如果考生的投档成绩相同,就再比较考生的文化分;今年艺术类专业录取设置了传统院校志愿、平行院校志愿和征求院校志愿三种……昨天,江苏省教育考试院公布了2008年艺术类专业招生办法,对艺术专业的划线、志愿填报、录取规则等环节进行了全面的解释,2008年艺考日程安排也已经基本排定(详见附件)。

将于第二阶段考生志愿填报后向社会公布。

批次:分为三大批次八小批

江苏省艺术类专业按专业考试方式的不同,继续设置有传统院校志愿、平行院校志愿和征求院校志愿三种,录取批次设置为三大批次八小批。

1.艺术提前公办(本科)

批次,下设三小批。第1批:为独立设置本科艺术院校、清华大学等8所院校、“211工程”院校及中央部门所属高校的非美术类校考的艺术类本科专业,实行传统院校志愿设置。第2批:为使用省统考成绩录取的省内外高校的艺术类本科专业,实行平行院校志愿设置。第3批:为除艺术提前公办(本科)第1批以外的其他院校校考的艺术类本科专业,实行传统院校志愿设置。

2.艺术提前民办及独立学院(本科)

批次,下设三小批。第1批:为使用省统考成绩录取的省内外高校的艺术类本科专业,实行平行院校志愿设置。第2批:为院校校考的艺术类本科专业,实行传统院校志愿设置。

3.艺术高职(专科)

批次,下设三小批。第1批:独立设置本科艺术院校及清华大学等8所院校校考的艺术类本科专业,实行传统院校志愿设置。第2批:为使用省统考成绩录取的省内外高校的艺术类本科专业,实行平

日期	工作内容	负责单位
1月20日前	发放专业统考考试成绩单,同时通知考生所在市、县(市、区)招办	省教育考试院
1月底-2月20日	省内外高校校考	招生高校
5月20日前	高校确定招生章程并向社会公布	招生高校
6月7-9日	全国统一文化考试(含学业水平必修科目测试)	省教育考试院、市、县(市、区)招办
6月下旬	第一阶段填报高考志愿	省教育考试院、市、县(市、区)招办
7月上中旬	提前公办本科第2、3小批高校录取	省教育考试院
7月中旬	提前民办及独立学院(本科)批次录取	省教育考试院
7月下旬	第二阶段填报高考志愿	省教育考试院、市、县(市、区)招办
8月上中旬	高职(专科)批次录取	省教育考试院

行院校志愿设置。第3批:为除高职(专科)第1批以外的其他院校校考的艺术类本科专业,实行传统院校志愿设置。

此外,艺术提前公办(本科)、艺术提前民办及独立学院(本科)、艺术高职(专科)批次录取结束后,各设立一个征求院校志愿,考生只能在传统院校志愿或平行院校志愿中选择其一填报。

需要提醒的是,参加全省专业统考合格的考生,可以填报使用省统考成绩录取的省内外高校;参加专业校考取得合格的考生,只能填报取得校考合格的高校的志愿,其专业考试成绩只适用所考学校。艺术类考生还可兼报普通类各批次志愿(普通类提前录取各批次和体育类除外)。

录取:投档分相同再比文化分

昨天的招生办法中,对投档规则也进行了明确的说明。使用音乐类专业省统考成绩录取的高校:对文化和专业分均达省录取最低控制分数线的考生,按专业总分及不大于招生计划数的120%,按照“满足等级,专业

总分优先,遵循志愿”的平行院校志愿投档原则投档。使用美术类专业省统考成绩录取的高校:对文化和专业分均达省录取最低控制分数线的考生,按文化总分与专业总分之和及不大于招生计划数的120%,按照“满足等级,文化总分与专业总分之和优先,遵循志愿”的平行院校志愿投档原则投档。

31所独立设置本科艺术院校及清华大学等8所高校:对文化分、专业分均达到相关招生高校自行划定的录取最低控制分数线的考生,按高校提出的投档比例投档。

其他校考高校(31所独立设置本科艺术院校及清华大学等8所院校除外):对文化分达省录取最低控制分数线且专业合格的考生,按高校提出的投档比例投档。

昨天,相关负责人还提出,在投档过程中,如果考生的投档成绩相同,则按文化分排序,如仍相同,则将这部分考生按志愿全部投档。

通讯员 沈孝宣 快报记者 谢静娴



我们提供
兄弟般的信任 / 宽广的发展舞台
有竞争力的薪水和福利待遇

房产/汽车/旅游/健康频道主编

负责相关频道内容规划建设及团队管理; 频道活动策划及操作执行

- 30岁以下,本科及以上学历;
- 2年及以上相关行业媒体操作经验,有网络媒体工作经验者优先;
- 熟悉本地市场状况及发展趋势;良好的策划功底、坚决的执行能力,文字功底强;
- 熟知互联网运作,深入了解互联网行业发展趋势;
- 激情、热血、开拓精神,团队意识。

资讯中心/专业频道编辑

负责本地新闻信息、便民资讯的采集、编辑及发布

- 25岁以下,大专及以上学历;
- 2年以下新闻采编经验,有网络媒体操作经验者/论坛或博客管理经验者优先;
- 有一定新闻敏感性,热爱生活,关注社会,文字功底优秀;
- 熟练使用photoshop、dreamweaver等软件;
- 可承受较大工作压力。

应聘者请将个人简历以纯文本形式发至jsdsw@126.com(勿贴附件),并请在邮件标题上注明应聘××职位。所有应聘材料请自行保存,恕不退还,合则约见,谢绝来电咨询。



都市生活门户网站——江苏最具发展潜力的门户网站
现代快报旗下——拟网联动开展最早的网络
Js.cn——江苏域名最好的网站
2007年11月12日试运行——开网百日,磨炼人才

实习编辑

江苏都市网未来的主力

- 江苏知名大学文科类专业08年毕业生;
- 热爱互联网工作,有志从事网络媒体工作;
- 熟练使用photoshop、dreamweaver等软件;
- 清楚自身定位,脚踏实地,可承受较大工作压力。